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Socket outlet SCHUKO + USB ports

4814 xx xx

SCHUKO-wandcontactdoos met USB-

aansluiting type A+C PD

4815 xx xx

SCHUKO-wandcontactdoos met USB-

aansluiting type C+C PD
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 Veiligheidsinstructies

Inbouw en montage van elektrische ap-

paratuur mogen alleen door een elektri-

cien worden uitgevoerd conform de toe-

passelijke installatienormen, richtlijnen,

voorschriften, bepalingen en voorschrif-

ten ter voorkoming van ongevallen van

het betreffende land.

Bij het niet naleven van de installatie-in-

structies kan schade aan het apparaat,

brand of andere gevaren optreden.

Gevaar voor elektrische schokken. Ge-

bruik het apparaat niet zonder opzetmo-

dule.

Deze handleiding maakt deel uit van het

product en dient in het bezit van de eind-

gebruiker te blijven.

Opbouw van het apparaat
(afbeelding 01)

Principiële opbouw van alle wandcontact-

dozen

1 Inzetstuk wandcontactdoos

2 Afdekraam (niet meegeleverd)

3 Centraaldeel

Functie

Beoogd gebruik

– Netvoeding door elektrische apparaten

met netsteker via de wandcontactdoos

SCHUKO

– Laden van mobiele apparaten zoals bijv.

smartphone, smartwatch, tablet enz. via

de betreffende USB-aansluiting A of C

– Uitsluitend geschikt voor binnengebruik

zonder druppel- of spatwater

– Montage in inbouwdoos conform DIN

49073-1 met minimaal 40 mm diepte

Producteigenschappen

– USB-aansluitingen kortsluitvast en over-

belastingsbestendig (elektronische zeke-

ring)

– Montage in meervoudige combinaties

– Aansluiting van SCHUKO-wandcontact-

doos met USB-aansluiting op gemeen-

schappelijke steekklemmen

Toepassing

Voorzichtig

Foutief functioneren van de appa-

raten door gebruik van niet genor-

meerde oplaadkabel en stekker.

De apparaten kunnen beschadigd

raken.

l Alleen toegelaten oplaadkabel

en stekker gebruiken.

Wanneer op de USB-aansluitin-

gen apparaten met de bijbeho-

rende originele oplaadkabels wor-

den aangesloten, kan de laadrege-

ling de apparaten herkennen en de

laadstroom regelen.

Oplaadbare batterijen van mobiele eind-

apparaten opladen (afbeelding 02)

l USB-stekker van de oplaadkabel in de

USB-aansluiting steken.

De accu's van de aangesloten appara-

ten worden automatisch opgeladen.

Voor de oplaadtijd en het oplaad-

gedrag van de accu's de speci-

ficaties van de fabrikant van het

aangesloten apparaat in acht ne-

men.

Bij aansluiting van 2 apparaten

kan de laadtijd verlengd worden,

omdat de laadstroom over beide

aansluitingen wordt verdeeld.

Montage en elektrische
aansluiting

Gevaar

Elektrische schok wanneer onder

stroom staande onderdelen wor-

den aangeraakt!

Een elektrische schok kan de

dood tot gevolg hebben!

l Isoleer alle aansluitkabels

voordat u aan het apparaat

gaat werken en dek onder

spanning staande delen in het

gebied af!

Apparaat aansluiten en monteren

Als apparaatbeveiliging is een installa-

tie-automaat max. 16 A geïnstalleerd.

l Apparaat (1) conform het aansluitsche-

ma (afbeelding 03) aansluiten.

l Apparaat in de inbouwdoos plaatsen

(USB-aansluiting boven) en met de

schroeven of bevestigingsklemmen be-

vestigen.

l Afdekraam (2) aanbrengen.

l Centraaldeel (3) plaatsen en met de

schroef bevestigen.

Afhankelijk van de inbouwsitua-

tie de wandcontactdoos en de op-

laadtoestand van het aangesloten

apparaat kan bij het laden via de

USB-aansluiting minimaal geluid

optreden. Hiermee moet met na-

me bij installatie in slaapkamers

rekening worden gehouden.

Technische gegevens

Inbouwpositie USB-aansluiting boven

Aansluitklemmen 2 x1,5 ... 2,5 mm²
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Beschermingsklasse IP20

Bedrijfstemperatuur 0 ... 35 °C

Opslag-/transporttempera-

tuur -20 ... 60 °C

Inbouwdiepte 32 mm

SCHUKO-wandcontactdoos
Nominale spanning 250 V~, 50 Hz
installatie-automaat ≤ 16 A

USB-aansluiting
Ingangsspanning 230 V~ +20%/-15%, 50 Hz
Ingangsstroom ≤ 0,3 A
Uitgang type A 5,0 V  ±5% / 1,0 A
Uitgang type C 5,0 V  ±5% / 3,0 A

9,0 V  ±5% / 2,22 A
USB type A uitgangsvermogen ≤ 5,0 W
USB type C uitgangsvermogen ≤ 20,0 W
Uitgangsvermogen totaal ≤ 20,0 W

Beveiligingsprincipe, in geval van
oververhitting schakelt het laadap-
paraat voor afkoelen kortstondig uit.
Het laden wordt daarna automatisch
weer voortgezet.

Verliesvermogen
(Stand-by verbruik)

Type A+C 62 mW
Type C+C 70 mW

Energie-efficiëntie Type A+C ≥ 82,3%
Type C+C ≥ 83,8%

Energie-efficiëntie bij
lage belasting (10%)

Type A+C ≥ 76,9%
Type C+C ≥ 79,4%

Laadprotocol USB PD 3.0, BC1.2, QC3.0,
Apple 2.4A, Samsung 2A
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